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ACTA NÚMERO 103
Acta de Sesión Extraordinaria de

Cabildo del día Martes
04 de Marzo  a las 11:30 horas

Del año dos mil catorce
.

En la ciudad de Compostela, Nayarit; siendo las 11:30 once treinta horas, del día 04
cuatro   de  Marzo del año 2014 dos mil catorce,  se reunieron en la sala de juntas
del Palacio Municipal, los miembros del Honorable Cabildo quienes integran el H.
XXXVIII Ayuntamiento Constitucional de dicha Municipalidad, para celebrar Sesión
Extraordinaria de Cabildo, al tenor el siguiente.

Orden del día:

1. Pase de lista.
2. Instalación legal de la Sesión.
3. Análisis, de los informes correspondientes de la Cuenta Pública del Ejercicio

Fiscal 2013 presentado ante el Órgano de Fiscalización Superior.
4. Clausura de la Sesión.

Punto Uno.- Pase de lista por parte del Secretario Profr. Ramón Morán Galaviz
encontrándose  12 de 14 elementos que son: Dr. Pablo Pimienta Márquez,
Presidente Municipal de Compostela; Ing. Mahuatzin Leonel Díaz Rodríguez,
Sindico Municipal; y los C. C. Regidores C. David Zepeda García, Lic. Carlos
Nazario Cuevas Salcedo,  C. Luis Esteban Figueroa Ibarra, Lic. Rosa Mirna Mora
Romano, C. Luis Manuel Ortega Benítez, Lic. Rosa Guillermina Dueñas Joya, Lic.
Francisco Javier Monroy Ibarra C. Jesús Rasura Madrigal, C. Florencio Mayorga
Martínez, Regidor Arq. Jorge Eduardo Gómez Gómez, dos ausencias del  C. José
Luis Ocegueda Navarro y el  Lic. Espiridion Bañuelos Benítez

Punto Dos.- Instalacion legal de la sesión registrándose quórum legal, quedando
formalmente instalada y valido los acuerdos que de ella emanen.

Enseguida se da a conocer el orden del día de la convocatoria, la cual fue aprobada
por mayoría.

Punto Tres Análisis, de los informes correspondientes de la Cuenta Pública del
Ejercicio Fiscal 2013 presentado ante el Órgano de Fiscalización Superior.
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El Secretario del Ayuntamiento, solicita la Anuencia al H. Cabildo, para que haga
acto de presencia la Tesorera Lic. Evelisa Ornelas González y exponga el punto a
tratar.

La Tesorera hace entrega a cada uno de los Regidores de un informe concentrado
sobre los movimientos financieros y realizados en el 2013 y a su vez, da una breve
información sobre el desglose de las mismas.

La Regidora Lic. Rosa Mirna Mora Romano ¿pregunta por qué no se le ha pagado
al personal y cuando estaría contemplado nivelar la situación?

Externa la Tesorera que de acuerdo a los planes de aquí al viernes, quisiéramos
depositar otra quincena y decirles que las Participaciones Federales, solventan los
préstamos, de donde estamos sobre viviendo y los recursos propios (fondo 4) nos
está resolviendo el pago de varias quincenas aun así se les adeudan algunas
personas, hasta tres y cuatro quincenas, casi a todos.

El Regidor David Zepeda García, solicita el desglose de las nóminas detallas, para
así evitar especulaciones, además sobre el recorte de las mismas es decir cuántas
personas son despedidas.

El Síndico Ing. Mahuatzin Leonel Díaz Rodríguez, comenta tenemos que librar la
situación, no hemos sido parejos no nomas son los pagos de los sindicalizados se
tiene que nivelar al personal que más retrasos tiene a su vez, se tiene que renovar
el convenio en el cual se está respaldando el sindicato o en su caso ratificarse,
porque entonces estamos realizando pagos fuera de la Ley, como es el caso de las
despensas, porque tenemos que pagarles sin autorización debemos de resolver ya,
esta situación.
Se no ha hecho fácil criticar sin estar aportando soluciones, los invito a todos a
involucrarnos, por ejemplo en participar en el operativo de semana santa, les reitero
seamos equitativos.

El Regidor Lic. Carlos Nazario Cuevas Salcedo, yo les sugiero que si en realidad
nos vamos a involucrar, debe de ser en todos los ámbitos y no nomas donde nos
convenga.

No habiendo comentario alguno se aprueba el punto y a la vez se invita
próximamente a una reunión de trabajo.

Punto Cuatro.- No habiendo otro asunto que tratar se clausura la sesión siendo las
12:30  hrs. Del día 04 de Marzo del 2014.

Atentamente
Sufragio Efectivo. No Reelección

H. XXXXVIII Ayuntamiento de Compostela, Nayarit

Dr. Pablo Pimienta Márquez
Presidente Municipal
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Profr. Ramón Morán Galaviz
Secretario Municipal

Ing. Mahuatzin Leonel Díaz Rodríguez.
Síndico Municipal

La presente hoja de firmas corresponde a la Acta de Sesión Extraordinaria  del H.
XXXVIII Ayuntamiento Constitucional, celebrada el día 04 de Marzo del 2014, en la
Ciudad de Compostela Nayarit.
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